Kedves Veteránok, Szeniorok és Mastersek! (Már megint)

Történt, hogy meghívtak bennünket egy „sátoros” összejövetelre így március ídusán. Már volt ilyen eccer régen most mégeccer, csak fiataloknak, öregeknek és még öregebbeknek, de valamennyien jó hangulatban és kellő elszántsággal nyomultak a különböző általuk választott versenyszámokban. Nagyon népes mezőny gyűlt össze, de aztán mégis voltak, akik csak ilyesztegették a kollegákat mán az előrenevezéssel oszt mégsem jöttek el. Közelről (sőt egészen közelről) a súlylökést említeném, ahogy néztem távol maradt a Varga család, a kristonsporttól a Főnök és segédje Kotroczó spori, aki a versenyeken mégsem tiszteli a hierarchiát, Lupák a szlovák vitéz, aki rendszeresen jött látott és győzött, de utóbb már nem annyira így valószínű ezért is maradt távol, Kurucz Gyulabá mint hírlik kissé elnehezült utóbb és sokat térdepelt a kukoricán…..na ezé bocsika kissé erős volt….tényleg jobbulást kívánok ezúton is, hogy tovább is küzdhessünk magunkkal és egymással. De ha már itt tartunk sajnos egyre több a panasz a sérülés az egészségi probléma és talán ezért is van az, hogy voltak, akik a partvonalról szurkoltak és tanácsoltak ezt azt, mert hát…onnan jobban látszik, hogy az golyó nem 5 hanem 4 kilás igaz Feribá? 
De térjünk a lényegre, mint mindig most is a hatvan felettiek jöttek először….úgy uszkve 20-an neveztek, de a végelszámolásnál kiderült a mezőny megcsappant…a hiányzók miatt. Külön versenyt vívtak egymással a szekszárdiak, a házi versenyt barátom a Döncibá nyerte Ruzsinka sportárssal szemben, aki ha elkapja a fonalat akkor jaj a többieknek főleg diszkoszban, de most az fonal még gubancos volt kissé. Döncibá eredményének azért is örülök….meg annak hogy egyáltalán itt volt, mert ő is térdproblémákkal küzd, de nem a kukorica miatt, hanem azé, mert nem tud mértéket tartani az edzéseken és már-már feladta volna, de bátorítom és szurkolok neki, hogy tarcson ki még egy hangyányit.….meg aztán szakosodni kéne, mint Feribá….aki az antik diszkosz szakértője….porolgatya is rendesen. Aztán a Mentor és tanítványa küzdött egymással ja, hogy kik hát az EU bajnok (vagy inkább szlovák) Jeremiás doki és Mastersmisibá és innentől kezdve ez már történelem mivel utóbbi győzött helyből és nekifutásból is…..igaz csak centire….mert a korszorzó még mindig a mentornak kedvez, de már nem sokáig…..hmm. Az érettebbek is küzdöttek rendesen Mátranyenyerei Janibá jó egy centit rávert a diszkoszos csúcstartó Bandibára, micsoda pech, de őket is elverte a Slugamanó….innen a szomszédból. Hát senki nem tudott nagyot alkotni, hogy miért ki tudja talán a sátor zavarta a versenyzőket vagy netán a golyó(k)…? Külön szeretnék ezúton gratulálni két kiváló teljesítményt nyújtó sporttársunknak, Zádori Imrének és Mihály Tibornak, akik még ebben a korban is szakálasnak számító országos csúcsot döntöttek meg súlylökésben. Imrebá 1995-ös míg Tibibá 2001-es csúcsot a legendás Bökönyi Gyuribácsiét! Le a kalappal…
Aztán jöttek a „fiatalabbak” de ők se brillíroztak, talán a két XXXL-es lökő Bácsalmási doki meg a szokásos műsorával fellépő Hoffibá (ő is magánszám, de az eredeti az azé utánozhatatlan vót) meg is interjúvolták rögvest….hogy mit mondott azt nem tudni, de lenyűgözte a stábot az tény, hiszen rendesen kajolták a dumáját. A harmadik XXXL-es az B. Ati, most tőle szokatlanul igencsak kereste a távolságot ….kellett volna neki egy messzehordó szemüveg, mert igen rövideket taszajtott és ez meglehetősen zavarta, bosszantotta…meg a beszólások…..hát azé néha van ilyen is. A „fővadász” Tarjáni Bélabá aki már nagyon készül feljebb lépni magasabb kategóriába (M60) most csak kissé vetette el a sulykot, mert ez a fránya hatkilás már egyre nehezebb…mondta is…na itt az ideje, hogy lecseréljem egy kisebbre, hogy mit?.....mit mit…..hát a golyóját.
Jók ezek az összejövetelek és még jobb lenne, ha nem lennének távolmaradók…elsősorban az egészségügyi okokra gondolok. Kopunk, fonnyadunk, de küzdünk a korral a szerrel…saját magunkkal, egymással és nem adjuk fel….ugye távolmaradók?
Mint mindig most is a Mastersmisibá
