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Még sohasem vettem részt ezen a viadalon, így nagy érdeklődéssel és kíváncsisággal indultam útnak Tata felé. Hogy lehetett ennyi számot kitalálni? Vagy 12 ha jól számoltam. Ezekből mi szem-szájnak ingere, mindenki megtalálja magának a megfelelő menüt. Az idő jó sőt se nem meleg se nem hideg…ideális. Bár majdnem lekéstem, mert nem találtam a kiírást a honlapon, pedig ez VB…lehet nem ott néztem.

Az volt a benyomásom, hogy nagyon sok anyuka, apuka, nagymama, nagypapa azért jött el, hogy egy jót játszhasson, mert ez a játékról szólt elsősorban…..de ezek a szerek azért emberesek voltak….oda kellett tennie magát annak, aki nyerni akart. Már pedig kortól függetlenül mindenki nyerni akart vagy legalább is jól éreznie magát. Soha nem próbáltam 25 kg-os „követ” úgy eltaszajtani, hogy az ne essen a lábamra. Tartottam is tőle, de végül is sikerült egy többszörös világbajnokot legyőznöm, ki ráadásul még a saját szakmámban is az (súlyemelés).
A rendezők is kitettek magukért és nem spóroltak a díjakkal sem, hiszen még különdíjak is voltak szép szerével, a legjobb talán a Lóskáé volt, mert rögtön fel is próbálta…..ezzel nagy tetszést aratva! Így szombaton az eredményhirdetés tovább tartott, mint a maga a verseny….(sic!)….így jó Győző? 
Voltak, akik csak azért nem indultak minden számban, mert egyszerre két helyen egy időben nem lehettek. De le a kalappal pd. Lóska Sanya előtt, aki folyamatosan küzd sérüléseivel, ráadásul átesett egy infarktuson és úgy odatette magát, hogy nem is tudom mennyi számot nyert meg…..de rendes volt, mert egyet átengedett az örök második litván versenyzőnek. Aztán voltak itt a „társ” szövetségektől igazi „erős emberek” mint Darázs Ádám (kisdarázs) bár már nem ártana egy névváltoztatás, mert újabban a kisdarázs címet jogtalanul birtokolja (van igazi). Ha már erre járt begyűjtött néhány bajnoki címet, mert abból sosem elég. Elődjéhez hasonlóan súlyos sérülésekből felépülve tette mindezt. Azért tartottam fontosnak írni erről, mert ők nagyon jó példát mutatnak abban, hogy soha ne add fel, még a legreménytelenebb helyzetben sem!
Megemlíteném még Bognár Szabolcsot, aki nem akar tudomást venni a koráról és többnyire a felnőtt és nem a veterán, szenior, masters versenyeken indul, hanem a fiatalok között és sikerrel szerepel. Csúcstartó súlylökésben és diszkoszvetésben, ja és van olyan rovat, hogy sportolóink más sportágakban….a MERSZ-nél fekvenyomásban országos csúcstartó 175 kg-al! Na azért erre a viadalra már ő is ellátogatott…jöttem láttam győztem. 
De beszéljünk a kissé idősebbekről is…mongyuk kedvencemről a Tóth Feribáról…antik mint a diszkosza, de mindig kivágja a….rezet….Jeremiás doki nagy bánatára. Bár most jobban ment neki a sotyorámában, mert akkorákat senderített helyből, mint az OB-n nekifutásból. Talán ennél kellene maradnia….ilyen lapát tenyerekkel…bár ez nem minden esetben előnyös. Gondolkoztam mi lehet ennek az oka…talán az „esemény előtti” tabletta…..ja kérem ő csak tuggya.
Említettem a szombat estét, hát ez volt a hangulat a tetőfokon, amit Hoffer Józsi és „bandája” rendezett „Szilveszteri” volt (legalább három) menekültek előle a csajok, mert annyiszor kellett kimennie díjat átvenni és a puszi ilyenkor jár ugye…Józsi? Érdekes jelenetek zajlottak a tribünön is (Szilveszter Só)…..szóval volt fesztivál a javából. Ja egy kérdés, aki első lett az akkor most Világbajnok? Nahát…csak az a baj, hogy nem mondhatom azt, hogy jövőre veletek ugyanitt!! 
Szép volt Mészáros család!!!!
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