Kedves Majdnem Veteránok, Veteránok és Nagyon Veteránok!
Valamikor úgy az elején azt írtam bevezetőnek…..Figyelmeztetés, akik nem rendelkeznek humorérzékkel, ne olvassák ezt a cikkecskét, mert azoknak fájni fog. Az igazság az, hogy a hagyományos száraz unalmas szöveg helyett szerettem volna, valami lazábbat papírra vetni úgyis annyi baj van evilágunkban és talán lesz, aki értékeli törekvésemet. Már egy mosoly, egy vigyor is valami, de egy jóízű röhögés az igazi, persze lehet kínunkban is, de az már… kényszerből jön. Nos akkor belecsapok a lecsóba oszt meglátjuk mi sül ki belőle….így előrebocsátom nem sértő szándék vezérelt, hanem a jó kedvre hangolás.

Hát azt gondolom újra elő kellett venni ezeket a sorokat….mivel nem vagyunk egyformák így a humorérzékünk is különböző…engem az vezérel, hogy „szórakoztassam” a tisztelt nagyérdeműt….senkit nem akarok sértegetni, megsérteni, blamálni, hanem inkább jó kedvre deríteni, hogy mindenki jól érezze magát! Ha már a humorérzékünket is elveszítjük, akkor baj van…nagy baj, ha meg valakinek nincs na az még nagyobb baj. Aki szokta olvasni sziporkáimat az érzékelhette, hogy ebben magamat sem szoktam kímélni….hiszen önirónia nélkül nem tehetem mindezt. Egy kedves sporttársam írta legutóbb, ami nagyon jól esett…..alig várja szerethetően ironikus írásomat….ezúton köszönöm ezt Füzesy Jenőnek.

Sajna Tatabányáról nem tudok beszámolni, mert minden „hadszíntéren” nem lehetek ott. Most a halasi invitációt fogadtam el csapatommal, amit kár lett volna kihagyni…hátha ez lesz az utolsó….remélhetőleg nem. Ma az egyre nehezebb gazdasági helyzetben még nehezebb versenyt rendezni….hogy mit hoz a holnap kitugggya. 

Na szóval vártak bennünket, főztek ránk…tegnapról volt egy kis maradék…(mármegint sic!) ejnye…de mire oda jutottunk mindenki kellően elfáradt és gyötörte az éhség így nagy kanállal ette a pörköltöt némi „üdítővel” öblítve…úgyhogy a sofőrökön kívül mindenki jól járt. Ja hogy valamiféle verseny is volt….igaz…a paraszolvencia befizetését követően.
Volt sotyoráma meg sokk-oráma, meg Kiss Pali féle magánráma…borz (bronz) nélkül. Aztán antikvitás, mert 60 felett mindenki antik. Bár az igazi Antik a T. Feribá most még nem volt…de reméljük hamarosan dobókörbe áll……a Főrendezőség küldött is neki kenőanyagot…hát olyan átlátszó színű és egyben fertőtlenítő hatású is, nehogy vérmérgezést kapjon. Na szóval jó hosszú és fárasztó volt a nap….A 60 feletti csoport selejtezőn nagy küzdelem folyt a különböző versenyszámokban…úgy korszorzó nélkül…a Főrendező és a Mastersmisibá között, aki ugyan a korcsoportját megnyerte…de többen csalódásuknak adtak hangot, hogy túl rövideket dobott és nem ártana némi technikát is tanulni már, mert az erő idővel elszáll, de a technika az megmarad…..szóval ez nem az anyagmegmaradás, hanem a technika megmaradás törvénye.

Az igmándi Mészáros klánt a Főnök (LSW-WTC) képviselte. Az antiknál némi gondja akadt, mert a Bartos sporttársunk ide-oda cikázott a pályán és nem tudta kellően bemérni, ezért szólt neki….állj már meg vazze, mert így sose talállak el. Jeremiás doki mindent bevetett a győzelem érdekében….a távolságot egy egészen(teljesen) közeli családtagja mérte, de még ez is kevés volt az antik győzelemhez, mert a rezet..izé a diszkoszt most a „profikat” lenyomva a jó öreg „rocker” Neményi Bélabá nyerte 19,50 körüli eredménnyel…..le a kalappal…igaz ebben „kiváló szakmai” tanáccsal Mastersmisibá is segítette….ja kérem tanácsolni mindenki tud. Arról nem is beszélve, hogy a honvéd Zrínyi SE versenyzője, akik ezen a versenyen is „taroltak” na jó azért volt ahol csak másodikak lettek.
A „fiataloknál” a súlyemeléssel is kacérkodó B.Tóni doki brillírozott a világcsúcsoknál is jobb eredményekkel…ezek után nem lehet neki gond a foghúzás, akár ha a komplett felső vagy alsó fogsort kell kihúzni is….természetesen úgy egyszerre…brrr. Már csak Várhegyi doki hiányzott, na akkor lett volna teljes a „dokis” kőr. Bár vigyázni kell mostanában ezzel, mert újabban nagyon akkurátusan figyelik a doktorátusokat…itt meg ez úgysem számít…bele a versenybe.
És jött a díjkiosztó….kiosztó némi „ironikus” megjegyzések kíséretében….jó hangulatban két rágós falat között. Bár az érmek kiosztásánál előfordultak malőrök, mert egyesek nem elégedtek meg azzal, amit kaptak és próbálkoztak csereberélni nemesebbre, fényesebbre. Így volt aki bronz érmeket gyűjtött….mert mint mondta egyik szebb mint a másik igaz Döncibá…jutottis maradt is….aztán volt, aki örömében  majdnem dobott egy hátast…..ja erről jut eszembe Horváth Gabi….mint értesültünk szabotázs történt, mert valaki orvul a hátára ugrott, ahogy emelkedett ki a habokból, így akadályozva meg, hogy köztünk lehessen. Ezért jobbulást kívánunk neki innen a fehér asztal mellől. De ne izgulj G(abi) Palibá a versenyen kitett magáért Kecskemét dicsőségére. Többen nézték is, hogy miért megy minden dobás után a csomagjához valamit kortyolgatni, mert az eredményei egyre javultak….de az is lehet most nem volt „enyves” a keze…hmm.
Aztán végre arra is választ kaphattam, hogy Jeremiás doki mitől tartja formában magát – mint írtam legutóbb is 140 kilót nyomott a Masters OB-n – hát kaptam egy üveggel én is abból a bizonyos „anyagból” …..most áruljam el?     (a palack neve: Qrvák Vére  nedű) 

Szóval köszönjük Dr. Jeremiás Attilának és csapatának, hogy ismét itt lehettünk, külön a vendéglátást, hogy jól éreztük magunkat és azt csak reméljük…..jövőre veled ugyanitt!

Hát ennyi…maradok tisztelettel, mint mindig a Mastersmisibá

