Kedves Atléta Barátaim!

Második beszámolóm a genti veterán EB-ről, de már itthonról.

A magyarok eredményeit én is nagyrészt az internetről vettem le, kivéve azokat amelyeket a

helyszínen láttam vagy mesélték. A helyszínen nem nagyon voltak az eredmények a szokásos módon kiragasztva.

Az én kigyűjtésem szerint – ami korántsem tekinthető hivatalosnak 

4 arany érem lett: a Deák Kati W40 hármasugrás, Benes Magdolna W55 kalapács, Bognár Szabolcs M40 súlylökés, Kőrösi István M60 hármasugrás,

 5 ezüst Deák Kati ötpróba és távolugrás, Gosztolai Mária  W60 diszkosz, Lókiné Marika W75 200 m és Farkasné Szagri Zsuzsa W60 gerely

 és 5 bronz érmet Deák Kati gát, Törökné Marika W75 diszkosz, Bognár Szabolcs diszkosz, Gosztolai Mária súly, Horváth Gábor M55 gerely, számoltam össze.
További értékes helyezések: 

4. helyezett  Kurunczi Zoli M70 hármas és rúd, Török Marika súly, Benes Magdolna nehéz kalapács

5.helyezett Török Marika kalapács, Horváth Gábor súly

6.helyezett Hegedüs Antal M65 gerely

7.helyezett Gajdos Tamás M50 800 m, Kőrösi István távolugrás

9. helyezett  Boross Gábor M35 800 m, Kőrösi István magasugrás

10.helyezett Emmer Attila M35 Cross futás

12.helyezett Földi Mihály M60 diszkosz

Aki esetleg kimaradt, attól elnézést kérek.

Szóval azért a 17 kiutazott magyar veterántól nagyon szép eredmény a 14 érem és a 12 további értékes helyezés. Igen a helyezéseket is nagyon meg kell becsülni, mert óriási a nemzetközi konkurencia , sokszor óriási mezőnyök vannak. Van amikor 80 induló van egy-egy korosztályban. Ez különösen igaz a sprint és hosszú utcai futásokra. És akkor álljunk itt meg egy szóra.

Megfigyelhető az a kedvezőtlen tendencia, hogy a rendezők mindenféle nem a klasszikus fedett pályás atlétikai versenyszámokhoz tartozó számokkal felduzzasztják a programot a minél nagyobb bevétel érdekébe. Már régen nem a tiszta sportról, a küzdelemről, a jó eredményekről, a nemzetközi barátságról szól az egész, hanem a pénzről.

Az még a kisebbik baj lenne, ha a program bővüléséről lenne csak szó, de ez már erősen a minőség, a rendezés színvonalának a rovására megy. Egyszerűen nem lehet 5 nap alatt egy olyan programot normálisan lebonyolítani, ami megközelíti a szabadtéri EB programját, amelyet 10-12 nap alatt rendeznek meg.

Számtalan példát tudnék írni, de nem akarom az olvasókat untatni, így néhány eset, amit én tapasztaltam.

Számomra és sokan mások számára is a legdurvább, legbántóbb, legmegalázóbb (lehetne még fokozni) az volt, hogy távol és hármasugró számokat M55 –W55 től felfelé, beleértve az ötpróba távolugrást is az úgynevezett „B” pályán (ha azt pályának lehet nevezni) rendezték.

Azt úgy kell elképzelni, hogy van egy sötét, hodály tornaterem, ahol 2 m-es faelemekből ácsoltak egy dobogós nekifutót, amelynek minden eleme külön billegett, össze sem voltak csavarozva, papír fecniket dugtak alá, hogy annyira ne billegjen, 84 cm széles volt, 40 cm magas,  15 m hiányzott a szabványos 42 m-es hosszból, nem fért rá a nekifutásom, két raklapból ácsolt lépcsőn kellett rá felfutnom, az elugró dobbantó 20 cm széles csíkja helyett volt 5 cm, de arra már rá sem lehetett lépni, az már szabálytalan volt . És volt 2-3 néző egy magas lelátón (egy étterem részeként), ahonnan a fejünk búbját láthatták , de a technikai kivitelt aligha. Alulra senkit nem engedtek be, még a verseny utáni fényképezkedésre sem.

El lehet képzelni az érzéseimet, amikor 23 év után megvalósult számomra az álom és egy tök üres csarnokban körbefutok a lengő magyar zászlóval és nejemmel ketten ünnepelünk. Még az ellenfelek is elkerültek, alig akartak gratulálni, ami részben érthető, mert a második egy francia lett, a 2008-as szabadtéri világbajnok, a harmadik egy orosz aki akkor második volt.

Mindkettő egy fejjel volt nálam magasabb és láthatóan frusztráltak voltak a körülményektől és attól, hogy semmi esélyük nem volt egy kis nemzet kis ugrója ellen  aznap, még bennem illetve a pályában maradt fél méter.

Minden erőmmel azon leszek a jövőben, hogy ez a cinikus diszkrimináció soha többé ne fordulhasson elő, hogy az idősebb atlétákat ilyen méltatlan körülmények közé kényszerítsék. Azért cinikus, mert amikor kérdőre vontam egy rendezőt (először szóba sem akartak velem állni,  mert nem vagyok hivatalos személy) akkor azt válaszolták, hogy az idősebbek lassabban futnak, kisebbet ugranak…..Azt hiszem nem kell kommentálnom.

Diszkriminativ, mert valamilyen szempont (a kor) alapján többszörösen rosszabb körülményeket biztosítottak ugyanannyi pénzért ennek a csoportnak, ez még az emberi jogok megsértésébe is belefér. Elvették a jogot és lehetőséget ezektől az emberektől a jó eredmény elérésére, világ vagy európacsúcs megdöntésére, a jogot az emberi méltósághoz méltó ünneplésre, a nézők elismerő tapsának a fogadására.

Felháborító, vérlázító, még most is elfog az indulat, ha rágondolok.

Mit képzelnek ezek magukról? Az idősebb atléták csak arra jók, hogy elszedjék a pénzüket. Annak idején ez nem így indult valahogy.

Az a nagy esemény, ha egy 35 éves magasugró 2,02 m-t ugrik és a mellette lévő pályán a 60 éves magasugró 1,65 m-ét a kutya sem figyeli, pedig az első az 87%-os, az utóbbi 92%-os teljesítmény a veterán értékelésben.

Semmi bajom a fiatalabb korosztályokkal, ellenkezőleg az Uri J. emlékverseny révén kimondottan jó a kapcsolatom, de nem kellene, hogy az arányok ennyire egyoldalúan eltolódjanak.

Az a pálya kimondottan balesetveszélyes is volt! Sajnos be is igazolódott a véleményem, pontosan a mi távolugrásunk során a Nordin nevű kitűnő svéd ugró teljes sebességgel futott (még hogy lassabbak az idősebbek !) megbotlott egy ilyen dobogó toldásban, kiállt 1 cm-t, fém szegélye volt és óriásit esett, leesett a dobogóról és elszakadt egy izom a vádlijában. Szegény annyira ordított, hogy nekem kellett elfagyasztanom a lábát, az orvas 10 perc múlva (!!) ért oda, táska nélkül, semmije nem volt. Fél órát állt a verseny, miután a harmadik sorozat után már állt 20 percet, ennyi idő alatt tudták a továbbugró 8-at sorba állítani. Miféle rendezés ez? Ki ellenőrizte a körülményeket? Ki a felelős ezért minősíthetetlen pályáért. Azt állították, hogy az EVAA átvette ezt a pályát. Ezt nem hiszem el, mert több paramétere sem volt megfelelő. Erről a Gál Laci biztosan tudna mesélni.

Másnap amikor lefényképeztem a pályát, mérőszalaggal lemérve a szélességét, majdnem összeverekedtem egy rendezővel, ki akart dobni és üvöltözött velem, mindenhová telefonált , őrjöngött, aztán egy főrendező elküldte vissza a helyére, mint egy kutyát.

Az egészbe az a dühítő, hogy csütörtöktől- vasárnapig voltak fél és egész napok, amikor a szép csarnokban lévő pályán senki nem ugrott távolt, pl. egész szombaton tök üres volt. Más napokon pedig reggel fél 9-kor, vagy este 11-kor kellett versenyeznünk.

A másik ilyen visszatetsző dolog az eredmény hirdetések voltak. Délután 3 tól és 5.-től voltak két blokkban, 2-3 percenként, ledarálva, 30-40 perces csúszással, nem volt valami ünnepélyes ez a tömeges eredmény hirdetés.

A harmadik dolog a jelentős csúszások az időrendben és annak hiányos vagy nagyon későn történő közlése. Sokan nem tudták, hogy mikor melegítsenek.

A futószámok előtt a csúszások miatt szegény futók ott ácsorogtak levetkőzve 30-40 percet a huzatban vagy a nem éppen túlfűtött csarnokban . Csoda, hogy nem lett több súlyos sérülés, rándulás, húzódás, bár erről nincs statisztikám.

A Benes Magdi mesélte, hogy Őket pedig berakták két nehézkalapács dobó pálya közé és egyszer csak azért nem találták el, mert elugrott a nem túl könnyű szer elöl. Rémes még elgondolni is, hogy mi történhetett volna Vele.

Egyébként távolban 4,81 m-el hetedik lettem, sajnos az első ugrásnál megfájdult a forgóm, így már nem tudtam javítani, pedig akkor még harmadik voltam ezzel. A 19 fős mezőnyből egyedül én ugrottam nagyobbat a nevezési eredményemnél (4,79 m) . A nemrég még 6 m fölött ugró és világcsúcstartó spanyol Paez Vera elsőre 4,96-t ugrott, pedig elkapta a lécet. Nem nagyon értette. Na persze Ő nem ugrott hármast ezen előtte….. Végül  5,43 –ig felszívta magát, de hol van ez a 6 m–től?

Nagyon bosszant a dolog mert hármasban egy 50-60 cm-el , távolban 30-40 cm-el mindenki kisebbet ugrott a várt eredményénél. Milyen jó lett volna nekem is ennyivel nagyobbakat ugrani. Ezt a lehetőséget ellopták tőlünk. Köszönjük Gent, köszönjök Belgium! 

Magasban csak 140 cm- t ugrottam, ott meg a mozgásom romlott el hirtelen 140 cm ugrása közben, addig 15 cm hézaggal ugrottam mindent elsőre. Félelem a nagyobb magasságnál, így mondják, pedig nem éreztem ilyet.  Így lettem 9. holtversenyben. Kár érte , pedig nagyon élveztem a végre ideális körülményeket a csarnokban. 

Igaz az egyik hülye rendező egyszer odajött és ránk szólt, hogy nem szabad beszélgetni……

Ennyit tudtam a versenyről írni. A város az tényleg szép, de gondolom inkább nyáron érdemes idelátogatni. Esőben, hidegben egy város sem tetszik az embernek.

A belgák egyébként a leírt eseteket leszámítva kedvesek, lezserek , a mi házigazdáink kimondottan nagyon kedvesek, szimpatikusak voltak.

2011-03-23

Baráti üdvözlettel     Kőrösi István  veterán hármasugró Európabajnok

Néhány kép sorrendben: a vacak, keskenypálya

                                        Magyarok

                                        Magasugrás M60

                                        Távolugrás M60, akik ott maradtak végig
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