KIEMELKEDŐ MAGYAR EREDMÉNYEK A VETERÁN EB-N

Örömteli, hogy a július 15-24. között Nyíregyházán megrendezett 17. Veterán Atlétikai Európa Bajnokságon várakozáson felül, a magyar atlétika állapotát messze meghaladóan kiemelkedően szerepeltek a magyar szenior atléták. 


A versenyen 41 ország több mint 3000 indulója közül a németek után (528 fő) a legnépesebb (322 fő) a magyar küldöttség volt. A résztvevő 41 ország közül 36 szerzett érmet, és a magyar csapat az éremtáblázatban (klikk) az előkelő 7. helyen végzett: 20 arany, 21 ezüst és 16 bronz, összesen 57 éremmel.  Ezzel megelőztük többek között a franciákat, az osztrákokat és a lengyeleket is. Versenyzőink különösen a dobószámokban jeleskedtek, ahol 10 arany, 10 ezüst és 10 bronzéremmel az összes megszerzett érem több mint felét gyűjtötték be. 


Az EB kiemelkedő személyisége, legeredményesebb női versenyzője Dr.Deák Katalin volt, 
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(fotó: helyi szervezők)

aki 4 arany (80 m gátfutás, hétpróba, hármasugrás, távolugrás) és 1 ezüst éremmel (magasugrás) gazdagította gyűjteményét. 

 Külön elismerésre méltó, hogy  hosszú évek után rövidtávfutásban magyar versenyzőként Bodnár Gábor – akivel az elmúlt évben találkozhattunk szenior versenyeken - M50-es korosztályban 100 m-en aranyérmet nyert. 
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  Dicséretes az erős nemzetközi mezőnyben Sági József M35-ös korosztályban 10 000 m-en elért győzelme is.  (A magyar éremszerzők:  klikk ide.)


Sajnálatos, hogy a jelentkezéseknél a többszöri figyelemfelhívás ellenére előfordultak pontatlanságok, fegyelmezetlenségek, melyek esetenként a versenyző kizárását vonták maguk után. 


Köszönetemet fejezem ki a dobogósokon túl a verseny minden résztvevőjének, akik a gyakorlatban valósítják meg a „sport egy életen át” gondolatot és példát mutatnak a fiataloknak, de mindenkinek az egészséges életmódra és a szabadidő hasznos eltöltésére. Bízom benne, hogy az EB hatására a szenior mozgalom tovább bővül és minél többen csatlakoznak hozzánk, ehhez a szép és nemes mozgalomhoz. 


Kérek mindenkit, hogy az észrevételeit, az EB-vel kapcsolatos véleményét küldje meg részemre e-mailen vagy postán!   E-mail: erzsebet@efeher001.t-online.hu;  posta: Dr.Nagy Sándor 2765 Farmos, Szelei út 78.)


Gratulálok minden résztvevőnek a példás helytálláshoz! 


További sikereket és jó egészséget kívánok, sporttársi üdvözlettel:











Dr.Nagy Sándor










         SZAMOSZ elnöke

