Kedves Szeniorok, Veteránok és Nagyon veteránok!

Rekkenő hőség Szekszárdon! Talán ez a legkifejezőbb megállapítás a szombaton történtekről. Még ifjú koromban nagy izgalommal indultunk a soros atlétikai ob-ra a Népstadionba, mert akkor még rangja volt ennek a bajnokságnak. Most nézem immáron második alkalommal került itt megtartásra a felnőtt OB. Hát mit lehet mondani így múlik el a „világ” dicsősége….és most nem a helyieket és a jelenlegi versenyzőket akarom bántani, de a hajdani izgalmas egyéniségekkel teli mezőny úgy tűnik pótolhatatlan, de persze ez csak az én véleményem. Na visszatérve az eredeti gondolatra…hát a többség nehezen viselte a körülményeket és ez az eredményeken is meglátszott, bár volt aki nagyon szépen teljesített…..elsősorban a helyiek….ja kérem a hazai pálya előnye…merre is lejt?(sic!)
Diszkoszban végre kijött a lépés Ruzsinka Pistabának begördült vontatványával a pályára és  senderített egy jó kis eredményt frizbijével, ami alig akart leesni….majd 47 méter lett a vége….szegény Kurucz Gyula a tavalyi OB bajnok csak leste a repülő csészealjat. Nem erre számított…végre eljött az újsütetű „igazgató úr” közénk, de kedvenc számában csak a tekintette vezérelte a szert. A második fordulót viszont már ő nyerte, akkorát hajított az antikkal, hogy a mérő emberek csak nézték a fejük felett repülő ufó szerű tányért (majd 25m lett). Csalásról szó sem lehetett mivel a Mastersmisibá tányérját hajigálta, aki viszont kidöglött a melegtől meg a súlylökésben elszenvedett kettős verségtől (helyből és nekifutásból) így csak statisztált a gigászok küzdelméhez….Horváth Gabi nagy örömére, aki ezen felbuzdulva rögtön kilátásba helyezett egy obén bekövetkező súlylökő vereséget is. Na jön még a kutyára dér….szokták vót mondani….…Ja és az se semmi, amit Doszpod Bandibá kanyarított…új országos csúcs, amiért ugyan kupa nem jár, ráadásul így is eggyel több van neki a kelleténél….bizonyos fajtából….amit kérek is vissza minél előbb…Béla ne forogjál…mert tőled is.
Ha már a súlylökésről esett szó, akkor hogy is vót az Szepesikém….szóval Jeremiás doktor már eleve feltartott kézzel jött, hogy ő most nem győzni akar, hanem csak látogatóba jött meg ebédre és ezért mindenkitől elnézést kért. Nála vigyázni kell, mert nőgyógyász és időnként téves öndiagnózist állít fel…..szóval gyanús….de az is lehet, hogy az utóbbi a Mastersmisibától elszenvedett vereségek (csakcentire!) óvatossá tették és ezért e megtévesztő manőver. De láthatóan küszködött és már-már úgy tűnt megint vereség lesz a vége, de az utolsó sorozatnál elővette azt a rá jellemző hihetetlen mentális erőt és ha kicsivel is de nyert…helyből két centivel, nekifutásból öt centivel. Arról nem is beszélve, hogy saját korcsoportjában csak második lett volna….na az lett volna igazi ciki. Érdekes módon ezután a sántítás is abbamaradt és jó kedvel kortyolgatta a szekszárdi vöröset…hmm? Búcsúzóul kajánul megjegyezte….máskor….Ha egy kicsi hiányzik hívjam a providentet! Szóval adott a pofámra….de tetszett a mondás poénossága…..majdnem Mastersmisibá szintű!!!!

Mi is vót még…ebéd és eredményhirdetés….nos ez a megoldás, hogy névsorolvasás és mindenkinek érem nem biztos, hogy jó megoldás, mert ennél talán az is jobb, ha csak abszolút kategória kerül megállapításra versenyszámonként és úgy érem, mert így olyan mintha a vőlegényt kiherélnék esküvő előtt. Versenyekre még ez a korosztály is azért megy, hogy megmérettesse magát és győzzön vagy legalábbis jó eredményt érjen el és ez kifejezésre jusson az eredményhirdetésnél. Lehetett volna úgyis, hogy eredményhirdetés névsorolvasás helyett és mindenki megkapja az érmet, még ha az egyforma is, de érvényesül az elért helyezés. De ez megint csak az én véleményem….

Idővel igérem….még javítok és hozzáteszek ezt-azt irományomhoz, hogy az minél „jobb, kerekebb” legyen. Addig is köszönet a Rendezőknek, Segítőknek és nem utolsó sorban a versenyzőknek, hogy jól éreztük magunkat. Legközelebb majd az OB-n lehet javítani…..vagy éppen rontani…mint mindig a Mastersmisibá.

