Kedves veterán atléták!

Eredményes tárgyalást folytattunk 2011.06.04.-én  Nyitrán a verseny után Milan Belianskyval és Petőcz Károllyal, aki tolmácsolt is. Sajnálták, hogy Herczeg György nem tudott eljönni,  de Őket sem képviselte most az elnökük.
A Milan Beljansky a fő szervezője és a számítógépes feldolgozója a versenyeiknek. Ők is abszolút eredményeket számítanak az egyes számokban, s a teljes táblázatuk
megvan számítógépen.
Az ötletem , amely az ,hogy rendezzünk szlovák-magyar veterán válogatott viadalt, nagyon tetszett nekik, s a következőkben állapodtunk meg:
1., A szlovák bajnokságon, Érsekújváron 2011.június 25.-én szombaton , a bajnokság keretén belül, meghatározott számokban lebonyolítjuk az első szlovák-magyar veterán válogatott viadalt.
2. A viadal a következő számokban lenne: 

 Férfiak:  100 m, 800 m, 5000 m, távol, magas, súly, diszkosz    

 nők: 100 m, távol, magas, súly , diszkosz.
    Véleményük szerint 800-n és 5000 m-en nem tudnának indulót a nők között kiállítani. Természetesen ez a bajnokság keretében lenne, ezért nem kell külön futni vagy ugrani.
3., Számonként akárhányan indulhatnának országonként, az értékelés során az összes korcsoportot figyelembe véve abszolút történik, férfiak, nők, külön, de csak
a 2-2 legjobb lenne figyelembe véve országonként, ők lennének hivatalosan a válogatott versenyzők.
    A helyezések pontozása : 5, 3, 2,1 pont.  A győztes csapat az, amely több pontot gyűjt .
    Ebben a pontban volt közöttünk nézeteltérés, mert én azt javasoltam, hogy előre nevezzük meg azt a 2 -2 főt, aki a aznap a vállogatott, s ne utólag derüljön ki, hogy ki a válogatott. Szerintem régen is így volt a felnőtt válogatott viadalokon, hogy akár 3-4 atlétát is indítottak az országok számonként, de előre meg kellett adni, hogy ki a válogatott.
    Ez benne a lényeg, a bizonytalanság, a versenyzés izgalma.
    Mindenesetre most elfogadtam, hogy úgy legyen, ahogy szeretnék, ezen ne múljon már egy jó ötlet megvalósítása.
4., A szlovák bajnokságon - egy banki szponzor jóvoltából - csak 3 Euró a nevezési díj, s ezért akár 5 számban is lehet indulni.
     Megígértem, hogy megpróbálom elintézni a magyar bajnokság szervezőinél, hogy a budapesti versenyen a szlovák indulók közül, azok akik az első kettőben lesznek,

     tehát a válogatottjuk versenyzője lesz és több számban lesz az, csak egy nevezési díjat kelljen szintén fizetnie. Ez egy kötelező gesztus lenne, s nem hiszem, hogy sok kiesést jelentene a bevételből. 
5., A szlovákok megígérték, hogy értesítik a cseh és osztrák szövetséget is a kezdeményezésről.
6., Elmondtam, hogy nagy álmom teljesülne, ha ez később kiterjedhetne egy Európa Kupa rendszerre, önálló időponttal és helyszínnel. Mivel ez csak maximum 2 napos rendezvény lenne, ezért szinte biztos, hogy egy nyereséges rendezvény lehetne a rendezőknek. Természetesen pl. 8 országgal és teljes programmal elképzelve.
Gondoljuk el: 20 szám, 8 ország, 2-2 versenyző x 2000 Ft = 1.280.000.- bevétel csak a nevezési díjból, amihez egyéb bevételek is társulhatnának (szállás, étkezés, büfé, emléktárgyak, reklám ). A rendezési költség szerintem ez alatt lehetne.
 

Feltesszük  a honlapunkra , hogy ki az aki a felsorolt számokban biztosan indulni szeretne, hány számban s vállalja-e az utazási költséget, pontos születési dátummal,
tavalyi vagy idei legjobb eredményével,  E-mail, telefon elérhetőséggel. Persze a legjobb az E-mail lenne, telefonálgatni költségesebb, s erre ugye senki ne tud keretet biztosítani nekem. 

 Elképzelhető esetleg egy telekocsi segítség, ha valaki jelzi, hogy kocsival menne és vállalja, hogy egy-két embert elvisz, akkor a benzin költséget megosztva sokan spórolhatnának. Persze ehhez földrajzi közelség kell a lakhelyeket illetően.
 

Két feltétel kell ahhoz, hogy valaki magára húzhassa a válogatott mezt: 

a., hogy az illetőnek legyen valamilyen válogatott meze.

b., legyen befizetve az éve s tadíja.

 Mivel a 2 legjobb eredménye számít ezért akárhányan indulhatnak, de jó lenne a lehető legerősebb csapattal utazni, tudom, hogy a szlovákok már számolgatnak, készülődnek.
Szívesen összegyűjtöm a jelentkezőket, összeállítom a csapatot, koordinálom az egészet, ellátom információval a jelentkezőket, sőt azt is meg tudom mondani,ha az illető megadja a pontos korát és a tavalyi vagy idei legjobbját, hogy milyen eséllyel kerül be az értékelhető csapatba, vagyis a magyar válogatottba.

Ez azért egy kicsit más, mint amikor bárki elindulhat valamilyen versenyen. Ez dicsőség, ez elismerés és vezetni fogjuk, hogy ki hány szoros válogatott lesz.

Az augusztus 7.-ei magyar OB-n lenne a visszavágó.
 

Remélem ez a kezdeményezés megpezsdíti a veterán atlétikát és lényegesen többen fognak Érsekújvárra is és a magyar OB-ra is utazni.
Növelni fogja a jó értelemben vett nemzeti büszkeség érzését, a küzdő szellemet, a csapatszellemet, az összetartást. Szükségünk van ezekre, mert eddig nem nagyon véltem felfedezni, látva a külföldi versenyeken magányosan kóborló magyar veteránokat, az üres üzenő falakat a világversenyeken. 

Fel kellene venni majd idővel a 4x100, 4x400 - as váltókat a programba, egyrészt mert a váltófutásnak hihetetlen közösség formáló ereje van (tudom, mert 4-5 ször már kipróbáltam), másrészt óriási luxus az EB-ken, VB-ken kihagyni azt a rengeteg éremszerzési lehetőséget. Például Nyíregyházán, ahol 320 magyar induló volt összesen 4 ( !!!) váltót sikerült kiállítani.
Ezt az előző vezetés óriási mulasztásának tartom, nem szervezte, fogta össze a magyar csapatot.  Ezen a téren is nagy változásra van szükség. 

Nagy dolog lenne, ha ez európai méretű versenyformává válna, nagyon büszkék lehetnénk rá és talán ránk irányulna a figyelem.
 

A képeken a bal oldalon Petőcz Károly (aki rengeteget segít a magyaroknak is) és Milan Beliansky illetve Milan és én láthatóak.
 

Hajrá magyarok!!
 

üdvözlettel  Kőrösi István   veterán hármasugró   E-mail: korosigeoterv@gmail.com    ,  korosigeoterv@microsemic.hu    Tel: 06-209-764581
 

U.I. Úgy gondolom valahogy így érdemes segíteni a veterán atlétikát, konkrét feladat, konkrét vállalás
