                                      V E R S E N Y K I Í R Á S

 Nemzetközi, pénzdíjas, nyílt kategóriás távol és hármasugró emlékverseny

Nyolcadik alkalommal rendeztük meg az Uri József hármasugró és negyedszer a távolugró  

emlékversenyt.

Sajnos az időjárás nem fogadta a kegyeibe a versenyt, erős, hideg szél, esős idő és kb. 9 fok várta a versenyzőket a Vasas Pasaréti pályáján.

Ennek ellenére rengeteg sok induló gyülekezett már másfél órával a rajt előtt a nevezési asztalnál.

Alig hittem a szememnek a kígyózó sor láttán, 25 távolugró és 16 hármasugró nevezett a versenyre ami még akkor is rendkívül nagy mezőny, ha figyelembe vesszük a sok korosztályt. Ilyen időben eljöttek Kaposvárról, Gyuláról, Nyíregyházáról, le a kalappal mindenki előtt, aki ilyen mostoha körülmények között is eljött. Köszönöm mindenkinek!

A verseny nyílt jellege miatt sok élvonalbeli atléta is kihasználta az indulási lehetőséget, mivel ez volt az idény első ugróversenye. Válogatott atlétáink, mint Farkas Györgyi, Ajkler Zita, Dr. Deák Katalin, Kiss Dániel , Kaefer Levente, Kovács Norbert jó felkészülésnek tartották a közelgő Főiskolás és Összetett OB előtt a versenyt, nagyban emelve a verseny színvonalát és presztízsét.

Nagy öröm és megtiszteltetés a legjobbakkal együtt versenyezni, megismerni és elismerni egymást.

A verseny évről évre népszerűbb és elismertebb az atlétika szakmai berkeiben, az élvonalbeli versenyzők és edzők számon tartják, várják és egyre többen el is jönnek rá, sok ismert arcot fedeztem fel a nézők között is.

 Jó pálya,  erős mezőnyök, szakszerű, pontos rendezés, szép díjak, kupák, családias, baráti sportszerű hangulat, ezek a verseny jellemzői és ezeket nem én mondtam. Ezek miatt jönnek el a versenyre évről évre egyre többen.

A hármasugrás lassan a veterán atlétika sikerága lesz, hiszen ezen a versenyen 4 veterán Európa vagy Világbajnokot számoltam össze!! Dr. Deák Katalin, Ajkler Zita, Kovács István és Kőrösi István.

Azt hiszem a veterán versenyek rendezőinek is el kellene gondolkodni a versenyeik nyílttá tételében illetve annak megfelelő propagálásában. Persze a nyílt versenyeken ehhez megfelelő színvonalat kell biztosítani, hogy  magas szintű eredményeket lehessen elérni, gondoskodni kell a verseny hivatalos jellegéről, a szükséges eszközökről (szélmérés pl.). De megéri! Egészen más versenyezni 15-20 atlétával, mint néha egyedül a veterán OB-n.

Ami verseny eredményeit illeti láttunk 6,00 m-es női távolugrást (Farkas Györgyi olimpikon hétpróbázó), 15,00 m-es férfi hármasugrást (Kiss Dániel) és Ajkler Zita (Felnőtt EB 5. helyezett) megközelítette a 13 m-t hármasugrásban. De a verseny speciális szabályai szerint mégsem Ők nyertek, hanem a távolugrásban Szabó Márk a 18 éves nagyon tehetséges kaposvári ugró és hármasugrásban dr. Deák Katalin, aki már negyedszer egymás után nyerte a hármasugrás abszolút versenyét (nők, férfiak, fiatalok, veteránok egy versenyben). Katalin (sokszoros Európa és Világbajnok, többszörös veterán világcsúcstartó) kisebb sérüléssel bajlódott, ezért csak sajnos kettőt tudott ugrani, de így is 12 m fölé került, s előzte meg a kiváló teljesítményt nyújtó Ajkler Zitát.  Gratulálunk mindenkinek és köszönjük a részvételt. 

Jövőre is mindenkit szeretettel várunk.

                                              Kőrösi István   veterán hármasugró és versenyszervező










