Versenybeszámoló a maratoni futásról
Az EB utolsó napján, szombat reggel Hrádek nad Nisouban rajtolt a maratoni futás. A szervezők egy 10 km-es körpályát jelöltek ki, amelyet 4-szer kellett teljesíteni, ezután még egy 2,2 km-es kis kör is következett. A 10 km-es kör Hrádekből egy nyílegyenes, fasorral szegélyezett országúton vezetett Lengyelországot is érintve Zittauba. Itt egy éles balkanyar után néhány 100m-en keresztül macskaköves úton egy kevésbé vonzó, ipari negyeden keresztül vezetett a pálya, majd a városból kiérve változatos, erdőkkel övezett, igazán szép szakasz következett. Ennek során egy kis tavat is megkerülve jutottunk vissza cseh területre, majd a célba. A pálya mindazonáltal nem volt ideálisnak mondható: a Zittauból visszafelé vezető szakasz 3 kisebb emelkedőt is tartalmazott, ráadásul éppen ezen a részen élénk ellenszél fújt.
A maratoni mezőny, mint mindig, ezúttal is erős volt. Az összes kategóriát egybevetve 255-en indultak és 215-en fejezték be a versenyt. A színvonalra jellemző, hogy a teljes mezőnyben 2 óra 32 perccel érkezett célba az első helyezett, de az idősebb korosztályokban is döbbenetes eredmények születtek: a 60 éves férfiaknál például 2:47 volt a győztes idő (4 percen belüli ezer méterek)!
A magyar különítmény igencsak kitett magáért: 2 ezüst- és egy bronzérmet szereztünk, amellyel sikerült megdupláznunk az addigi futó érmeink számát. A hölgyeknél egyetlen magyar induló volt, Nagy Gyöngyi a W35 korosztályban, aki a papírforma alapján biztos dobogóesélyesként rajtolt, és végül ezüstérmet nyert, 3:34:54-es idővel. A sikerért azonban nagyon megszenvedett. Korábbi sérülése kiújult, a táv második felét begörcsölt lábbal kellett teljesítenie, de hősiesen célba ért. 
A magyarok közül a legjobb időeredményt (2:42:10) Esső András érte el, amellyel az M35-ös korosztályban bronzérmes lett (az abszolút versenyben 7.). András taktikus versenyzéssel végig harcban volt a 2. helyért is (amivel megismételte volna a 2010-es, nyíregyházi eredményét), végül azonban kevéssel lemaradt róla.
Ami Nyíregyházán nem sikerült, az most összejött Sebestyén Zoltánnak: dobogós helyezés az M40-es kategóriában (2:43:48-as idővel, abszolút versenyben 11.). Zoltán függetleníteni tudta magát a mezőnytől, és az elejétől fogva a saját iramát futotta. Az első kör után még a 4. helyen állt, de féltávnál már a 2. helyen haladt, amit a célig meg is tartott. 

Ugyanebben a kategóriában az egykori válogatott atléta Szemán János szintén érmes reményekkel indult, ám vádlisérülése miatt sajnos a verseny feladására kényszerült. Czinege Erik a táv vége felé szintén sérüléssel bajlódott, de sikeresen célba ért 3:22:04-gyel. 13 helyezése szép teljesítmény, tekintve, hogy az M40-ben 27-en indultak és 22-en fejezték be a versenyt.
Az M50 korcsoportban Szabó István felkészüléséből a saját elmondása szerint talán hiányoztak a hosszabb távú futások. Akinek azonban 37 éves futómúltja van, és egykor 2:20 alatt teljesítette a maratont, azt az ilyen „apróságok” átsegítik a nehézségeken. Remek versenyzéssel, 3:01:48-as idővel a 12. helyet szerezte meg. Itt kell megemlíteni, hogy a legnagyobb létszám (és egyik legszínvonalasabb mezőny) ebben a korcsoportban volt: 33-an indultak, közülük négyen futottak 2:50-en belüli időt!
Minden versenyző teljesítményéhez gratulálunk!  
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