"Kedves Veterán Atléták!  
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Még mindig nem válaszoltak a szlovákok a kihívásomra. Nem baj, ezért menjünk el minél többen és számoljuk ki magunknak a pontversenyt, hogy mennyi lett volna, ha elfogadták volna kihívást. Minél többen megyünk, annál több számban lehet számolgatni és annál ütőképesebb, összetartóbb, egymást segítő magyar csapat alakulhat ki lassan. Mire mondjuk jövőre találunk egy olyan ellenfelet, aki fel is veszi kesztyűt, addigra mi már egy jól szervezett, erős, kűzdeni képes csapaottal fogunk rendelkezni. A jelenlegi vezetési légüres térben (A SZAMOSZ megszünt, a MASZ nem nagyon akar vagy tud velünk foglalkozni, új úgynevezett veterán bizottság nem jött létre) ezt a kezdeményezést tartom szinte az egyetlen eszköznek az egyesületek által rendezett versenyek mellett, hogy a veterán mozgalom ne essen szét, addig amíg valami új formáció ki nem alakul.                                              
Kérem, jelezzétek vagy erősítsétek meg akik már jelezték, hogy ki, milyen számban szeretne indulni a szlovák OB-n. Név, pontos születési dátum, egyesület, versenyszámok és az utóbbi két év legjobb eredményei feltüntetésével, továbbá elérhetőséggel!!                                      

 Szeretném összegyűjteni, hogy mekkora csapattal kalkulálhatunk és milyen számokban. Fontos, hogy nevezni mindenkinek egyénileg kell, feltettem a kiírást, azon rajta van, hogy hol és mennyiért lehet nevezni. Az utazást is egyénileg kell mindenkinek megoldani, de vannak akik felajánlottak üres helyeket a kocsijukban (Bodnár Gábor, Vályi Ferenc). Ha valakit érdekel összehozlak benneteket. Nálam is lesz 2 hely, ha valaki vállalja és eljön Pomázig a HÉV-vel.  Úgy hallottam, hogy esetleg Szekszárdról busszal mennének, oda is be lehet esetleg társulni.        

Szóval várom a kialakuló magyar csapat tagjainak a jelentkezését, de hangsúlyozom, hogy a jelen állás szerint Érsekújváron nem lesz hivatalos szlovák-magyar válogatott viadal, bár addig még van egy hét, még összejöhet. Mi azért készüljünk!!! Legfeljebb versenyzünk egy jót és utána kiszámolom, mi lett volna.  
                                                                    
 Hajrá magyarok!!!                                                                               
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