FUTÓINK ZÁGRÁBI SZEREPLÉSE

Mindenek előtt, dobó barátunk érmeihez szívből gratulálok!
Hozzá hasonlóan tudósítok, arról, hogy futók - Koltai Péter, Telek András, dr. Sebestyén Zoltán és a tollnok, Harsányi Tamás - is versenyeztek Zágrábban.
Kezdem a kronológia és eredményesség okán, Koltai Péterrel. Ő a sprinttávokon, 100 m-től 400 m-ig „mindent vitt”. Az első nap, 6 óra vezetés után, alig kívül a 12 mp-es lélektani álomhatáron, 100 m-en nyert (12.16). Nem sokkal később beválallta a 400 m-t, amelyen a pályaelőnyöket ledolgozva remekül repesztett. A 26 mp körüli félidő már reményt keltő volt, energikus, könnyed mozgással a célegyenesben sem görcsölve, biztosan győzött. A vége 55.28, majd 1mp-cel jobb, mint korosztályos egyéni csúcsa. A 2.nap „könnyű ujjgyakorlás”: 24.61-el nyer 200-on is. Péter teljesítményéről még annyit, hogy a teljes mezőnyt, a fiatalabbakat is beleértve, távonként csak 1-1 ember volt nála gyorsabb.
Az öszevont korosztályos 1500 m-es futamban dr. Sebestyén Zoltán (M40) diktálta a tempót. Aztán, ahogy középtávfutóéknál az lenni szokott, Telek András (M50) köszönte szépen a felvezetést és szoros horvát (M40) kísérettel lehajrázta. Az eredetileg esélyesebbnek gondolt Sebestyén 3., korcsoportjában a horvát mögött 2. lett. Az abszolút elsőséget(!) is megszerző Telek Bandi 4:42-es, jó időt futott. Másnap Bandi szép, könnyed mozgással, simán nyerte a 800-at is. A még jobb idővel csak azért maradt adós, mert a gyengébbik futamba beosztva, jó messziről nézték a hátát.
Ami egyiknek öröm (Telek), másnak bánat (Sebestyén). Dr Sebestyén Zoltán (matematikus tanárember Gödöllőn) számára a szokatlan táv, rekkenő hőségben, nehezen megoldhatónak bizonyult. Róla tudni kell, hogy maratonista, amit EB csapat-aranya is fényesen bizonyít. Ott is szokott lenni hőség, mégis ennek kockázata imádott távján inkább kiszámítható, megszokható, mint a rövidebbeken. (Ki érti ezt?)
Tehát összegezve, Koltai Péter (ZENIT Salgótarján SE) 3 arany, Telek András (ZENIT Salgótarján SE) 2 arany, Dr Sebestyén Zoltán (Fortuna SE) 1 ezüst, a tudósító Harsányi Tamás (Fortuna SE) 2 bronz érmet (400 ill. 800 m) nyert.
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