KEDVES PISTA BÁCSI!
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Értetlenül állok a dolog előtt PISTA BÁCSI hiszen a tavalyi évben megbeszéltük,hogy  az OB-n együtt versenyzünk gerelyhajításban,súlylökésben és diszkoszvetésben! Itt hagytál bennünket, s nélküled szerényebb, sivárabb, szótlanabb,kedvetlenebb lesz ez az OB és a többi verseny is. Mindig is a szívem csücske voltál, s csak úgy jöttek a jó vicceid, ötleteid, melyre mindenki a hasát fogta. Köszönöm, hogy életem részévé váltál. 
  
PISTA BÁCSI 1921-ben Kiskunfélegyházán született, ott járt iskolába és ott is kezdett el sportolni. A 7 város Duna-Tisza közi versenyét iskolája megnyerte úszásban. 1942-ben behívták katonának, hadszíntér, majd orosz fogság következett, csak 1946-ban jött haza. 1948-tól mérnök emberként dolgozott, itt kezdte el bontogatni a szárnyát a legszebb, legnehezebb versenyszámban a tízpróbában a Csepeli Vasöntöde volt az egyesülete. 
1953-ban abbahagyta az atlétikát,mert a Spartacus Műkorcsolya Szakosztályának a titkára lett.1965-ben a Magyar Televízióban a Vitray Tamás mellé szakértőnek hívták be, mert a Tamás még nem értett hozzá. A versenyen még eredményhirdetés nem volt, de PISTA BÁCSINAK minden adata megvolt,s rögtön tudta a végeredményt. Almásy zsuzsa nyert egy századdal közölte PISTA BÁCSI. Igaza lett és ezek után sportszervezéssel teltek az évei. 1971-ben abbahagyta a sportot, külföldön dolgozott egy külkereskedelmi vállalatnál. 
1985 év volt a mérföldkő, akkor hallott először a szenior atlétikai mozgalomról. Nagyon utálta a veterán szót, mindig is a kiszolgált római katona jutott az eszébe. 
  
75 éves korában kezdett el PISTA BÁCSI újra sportolni, s tetszett neki,hogy szorzószámok alapján a fiatalabb versenyzőkkel is felveszi a versenyt. 
Mérnök emberként mindig szerette a számolgatást és hihetetlen precíz és pontos adatokkal állt elő már a verseny folyamán, ki hogyan áll. Ezt több korosztályban is csodáltuk Kiskunhalason, Kecskeméten, Zamárdiban,Szekszárdon,Budapesten és a többi versenyek színhelyén. Elismertséget vívott ki magának,de mindenki előtt szívét kinyitotta. 
  
A szenior atlétikába megint úgy cseppent bele, hogy olvasott egy újsághirdetést a Boráros térnél – Lónyai utcában lakott  PISTA BÁCSI – hogy a BEAC pályán Országos bajnokság lesz. 
Feleségének annyit mondott, hogy ma az OB napján korán lesz ebéd,mert versenyre megy. 
Második helyezett lett és az elmondása szerint kettő napig nem tudott mozdulni sem. Elhatározta, hogy rendszeresen fog versenyre,edzésekre járni,de előtte elment a sportorvoshoz. Kivizsgáltatta magát,hogy a nagy feladatokat bírja-e a szervezete. Minden OK volt, de a 100m-s síkfutásban elszakadt az izma, nem csoda 105 kg volt a súlya. Elhatározta, hogy nem sprintel többet, lefogy pár kilót,s dobálgatni fog. 
  
  
PISTA BÁCSI ezek után minden egyes hazai, nemzetközi versenyen szállította a nemesebb érmek tucatjait. Nagyon tudott örülni a sikerért,de elmondta,hogy meg is dolgozik érte hetente kétszer másfél órát dobálgat az Iharos utcai pályán. Nagyon sokat utaztam vele, hiszen nem volt autója. Szerettem vele utazgatni főleg külföldre a többi sporttársammal együtt. Irányi Margit,Magyar Mária,Wiesinger Zsuzsanna,Magyari Józsi,Némedi Laci,Grosán Pál is ízelítőt kapott abból, hogy a Lónyai utcai beszállás után minden sporttársa kezébe adta,hogy lányok,fiúk erre utazunk. Mindenkinek elmondta,hogy az életben ne siessünk sehová sem,mert az élményeket az ember csak a sírba viheti. Amit ma kihagysz,az soha nem fog visszajönni. Bármerre jártunk az úton mindig mondta,hogy most Zólyom, Besztercebánya, Korpona, Rózsahegy mind –mind magyar városok voltak. 
Dolny Kubin,Nyitra,Besztercebánya, Nové Zámky,Jüterbog,Wels,Varasdin, Tata csak egy pár ízelítő ahol a vendégszeretetét élveztem PISTA BÁCSINAK! 
  
Első utam PISTA BÁCSIVAL az V. Dobó több próba Európa Bajnokság volt Ausztriában Wels városkában hozott össze. Vonattal utazott ki,én pedig a Magyari Józsival és a Várhegyi Lacival utaztunk. Egy szobában volt a szállásunk és bevásároltunk majd jött a vacsora ideje. Kis asztalka volt, így egyszerre ketten tudtunk enni. A PISTA BÁCSI és a Várhegyi Laci egyszerre evett. A Laci 35-35 szelet kenyeret, paprikát,paradicsomot,uborkát,retket,hagymát majszolt,szójával leöntve. Szólt a PISTA BÁCSINAK a Laci, adok hagymát mert sok benne a klorofill! 
Válaszul: Én nem tudom mi a klorofill, a hagymát jobban szeretem! A hasunkat fogtuk 5 percig, úgy nevettünk. Este a Várhegyi Laci a sok kecskeeledeltől úgy horkolt, mint az állat. Laci felettem aludt PISTA BÁCSI szólt nekem, hogy adjam át az ágyat. A Lacit alatt az ágyat elkezdte rugdosni, hogy ébresztő MEKK ELEK! 
Megint sikerült megnevettetni bennünket! Még egy szösszenet erről a versenyről. Várhegyi Laci barátom este a lefekvés előtt hencegett,hogy takarítson az aki aznap mindig a legrosszabb eredményt eléri. A 4 kéz összecsapott és a fagyi visszanyalt. Laci takarított szombaton és vasárnap kétszer is és PISTA BÁCSI precízen le is ellenőrizte a sarkokat is! PISTA BÁCSI 6 aranyérmet hozott haza, ő volt a legeredményesebb köztünk! Visszaváltotta a vasúti jegyét és velünk utazott vissza! Újságra nem kellett költenünk,mivel a Várhegyi Laci és PISTA BÁCSI annyi hasznos infóval látott el, ráadásul fitten,naprakészen mondta el a véleményét! 
  
PISTA BÁCSIVAL Tatán mindig együtt ebédeltem és megbeszéltük az elmúlt és a következő versenyeken való indulásokat. 
  
PISTA BÁCSI cserkészmozgalomban nőtt fel és idehaza szervezte Kiskunfélegyháza „Öregdiákok körét” is közmegelégedésre. Ugyanezt tette Budapesten is 1952-ben a Ferencvárosi Önkormányzat területén. 
  
PISTA BÁCSI  a Kerületi Önkormányzattól sportbeli szponzori támogatást kapott minden évben. Szerették őt ott is és azt eredményekkel hálálta meg, valamint a fotókat büszkén mutogatta a munkatársaknak. 
  
A 2006. augusztusában nyolcan utaztunk Németországba a Dobó több próba Európa Bajnokságra. Mi öten utaztunk ki – Irányi Margit, Wiesinger Zsuzsi,Magyar Mari és feleségem – az Opellel Jüterbogig. 
PISTA BÁCSINAK külön sofőrje és személyi titkára volt Halápy Sándor és Emília személyében. A második nap reggel a társaság vonattal elhatározta, hogy Berlinbe utazik, a vasútállomáson megvettük a jegyeket. PISTA BÁCSI a flanell  kockás ingjében a pénztárban állt sorban,de a műbőr táskáját a váróterem közepén hagyta. 2-3 perc múlva lassan nyílt az ajtó, kommandós ruhában lévő kutyás rendőrök jöttek be csőre töltött fegyverrel. Szemük a táskára szegeződött, a kutya megszimatolta a táskát, a levegő megfagyott. Ezek után csőre töltött fegyverrel a kommandósok lassan hátráltak. PISTA BÁCSI  a maga megszokott lassú tempójában odament a táskához azt felvette. Körbenézett akkor látta meg,hogy mi történik körülötte. Mondta a rendőröknek, hogy ez az ő táskája sportjegyzetek,érmek,brossúrák találhatók benne. A Wiesinger Zsuzsi is tolmácsolt a kommandósok felé. Belenéztek a táskába és elmentek a kommandósok. 
Tudniillik ebben az időben ezen a részen több bombatámadás volt vasútállomásokon. 
A 3 napos monstre versenyen PISTA BÁCSI 10 aranyérmet gyűjtött be, de csak 8 számban nevezett. 
A versenykiírásban benne volt,hogy aki 10 versenyszámban elindul az egy külön trikót kap,valamint olcsóbb lesz a nevezési díja,mintha 8 számban indulna. 
  
PISTA BÁCSI Kedves! Megtiltottuk NEKED, hogy a 25.4 kg-s nehézkalapáccsal dobj,de TE stikában 20 órakor sötétben mégis ledobtad a sorozatokat! A versenybírókat levetted a lábukról, így történelmet írtál! 
Másnap ugyanezt a tettet vitted véghez a kalapács három próbában! 
  
PISTA BÁCSI mindig is maximalista voltál, nem haragudtunk RÁD, de akkor megijedtünk egy kicsit! 
Ezzel is bizonyítottad azt, hogy nincs lehetetlen csak tehetetlen ember! 
  
FELESÉGEDDEL boldog házasságban éltél 53 évet. 
  
PISTA BÁCSI azon ritka igazlelkű emberek közé tartozik,aki nem csak mondta, hogy a sport felüdít,hanem tette is a dolgát. Nem is akárhogyan és eredményesen is! Önfeláldozóan dolgoztál Kiskunfélegyháza hírnevének,hagyományainak a megőrzéséért, az emberek összetartásáért, a múlt értékeinek továbbviteléért. Ferencvárosi polgárként is ezt folytattad 2011 májusáig! 
  
PISTA BÁCSI KEDVES! 
Köszönöm NEKED, hogy a versenyek folyamán társad lehettem többed magammal, sokat tanultam TŐLED,amit nem felejtek el soha.

Nagyon sok szenior atléta előtt lehetsz példakép! 
  
Isten áldjon! Nyugodj Békében!                   Horváth Gábor
