WMA VB első nap.

Major Ferenc (M50) az Ipoly Walking Klub szenior tagja bronz éremmel mutatkozott be a Sacramento-i VB-én 5km gyaloglásban, eredménye 25.25 perc. Az erős mezőnyeben 23 induló volt, de jó taktikával sikerült a mexikói és német versenyző mögött Ferinek harmadikként beérkeznie. Nagya csata folyt a negyedik helyen végző amerikai versenyzővel a harmadik helyre beérkezésnél, de Feri kitartása a nagy melegben megtette hatását.  Újdonsült érmesünk három számban nevezett, az 5km kívül 10km és 20km gyaloglásban is.  Július 12-én lesz a 10km, és 16-án a 20km gyaloglás.  A bronz érem mindenképpen megadta az alaphangot a magyar versenyzők számára.

A délelőtt folyamán a tavalyi szenior EB aranyérmes Bodnár Gábor (M50) is harcba szállt 100m síkfutásban, eredménye 11.28sec.  Gábor sikeresen vette az első akadályt, egy amerikai versenyző mögött másodikként ért célba.  Ma esti órában lesz az elődöntőbe kerülésért a következő futam.  

A harmadik versenyzőnk Antalóczi Ferenc (M40) az Aktivitás versenyzője 800m-en egy igen erős mezőnyben tizedikként jutott tovább a teljes mezőnyből a következő futamba 2:05.08-al.  Az elődöntő szombaton lesz, amelyben igen nagy küzdelem várható.

A délután folyamán Lezsák Balázs (M45) és Bodnár Gábor (M40) kezdi meg a kalapácsvetés selejtezőjét.  Mindkét versenyzőnk komoly esélyekkel néz elé a szombat délutáni döntő csatára.  

Herczeg György beszámolója.
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